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L’EXPERT EN SIGNALISATION 
ET EN STOCKAGE

DE EXPERT IN SIGNALISATIE 
EN OPSLAG

Leader français dans la fabrication d’articles de signalisation 
pour les chantiers et les entreprises, NOVAP offre de nombreux 
avantages.
• Une	 gamme	 diversifiée	 de	 plus	 de	 4	 000	 références	 couvrant	 les
besoins	 des	 chantiers	 intérieurs	 ou	 extérieurs,	 des	 industries,	 du
secteur	de	la	distribution,	des	services	publics,	des	particuliers.

• Une	démarche	qualité	omniprésente	pour	des	produits	irréprochables.
• Un	engagement	 écoresponsable	 pour	 favoriser	 un	 développement
durable.

• Une	filière	de	production	contrôlée	à	tous	les	niveaux	et	répondant	aux
normes	CE	(tous	les	produits	NOVAP	sont	fabriqués	en	France).

• Un	stock	important	pour	une	réactivité	maximale.

Dans	le	présent	tarif,	nous	avons	sélectionné	une	partie	représentative	
des	possibilités	qu’offre	NOVAP.
Un	catalogue	complet	et	des	offres	personnalisées	vous	seront	adressés	
sur	simple	demande

Als Franse marktleider in de fabricatie van signalisatie voor werven 
en bedrijven biedt NOVAP talrijke voordelen.

• Een divers gamma van meer dan 4000 producten die voldoen aan de
vereisten voor gebruik op binnen- en buitenwerven, in de industrie, de
distributiesector, nutsbedrijven, particulieren.

• Een kwaliteitsaanpak over de hele lijn voor onberispelijke producten.
• Een ecologisch verantwoord engagement met oog voor duurzame

ontwikkeling.
• Een productieketen met controles op alle niveaus, beantwoordt aan de

CE normen (alle NOVAP producten worden vervaardigd in Frankrijk).
• Een grote voorraad om snel te kunnen inspelen op uw vraag.

In dit tarief hebben wij een selectie gemaakt die kenmerkend is voor de 
vele mogelijkheden die NOVAP biedt.
Een complete catalogus en aanbiedingen op maat, op eenvoudig 
verzoek.

Nombreuses possibilités 
de présentation, 

sur linéaires standard 
ou espaces personnalisés

Ontelbare mogelijkheden 
op standaard lineair 

rekken of 
gepersonnaliseerde zone
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Le présent tarif est une sélection des produits les plus courants. 
L’entièreté du programme est accessible sur le site www.novap.fr 

Deze prijslijst is een selectie van de meest voorkomende producten. 
Het hele programma is toegankelijk op de site www.novap.fr 

http://www.novap.fr/
http://www.novap.fr/


 

CÔNES DE CHANTIER - WERFKEGELS 

 

Produits de base pour toute délimitation, les cônes de chantier 
se déclinent en deux versions : 
• Polyéthylène orange fluorescent à bandes blanches (modèle éco).
• PVC orange fluorescent à bandes blanches ou réfléchissantes

(modèle lourd)
Deze kegels zijn een basisproduct voor elke afbakening en 
beschikbaar in 2 modellen: 
• Fluorescerend oranje polyethyleen met witte stroken (eco model).
• Fluorescerend oranje PVC met witte of reflecterende stroken (zwaar

model)
 
 
3195316 PE - 30 cm - 350 gr 20 9,30 
3225341 PE - 50 cm - 790 gr 10  15,60 
3205312 PVC - 50 cm - 1250 gr 10  22,40 
 

3205008 PVC - 75 cm - 4000 gr   5  60,00 

ACCESSOIRES / TOEBEHOREN 
Bouchon avec crochets pour chaîne 
• Crochets pivotants s’adaptant sur la plupart des cônes. Permet de

relier les cônes entre eux avec de la chaîne.
 

Haakdoppen voor signalisatiekegels 
• Draaibare haken, passend op de meeste kegels. Om kegels door

middel van een ketting met elkaar te verbinden
 
 
3330045 Set de 10 bouchons / Set 10 doppen 44,30 

Lampe de chantier 
• Lampe clignotante à déclenchement automatique par cellule

photoélectrique (ne fonctionne que dans l’obscurité). Alimentation
par 1 ou 2 piles 4R25 - 6V.
Livré avec support pour cône.

Werflamp op houder 
• Knipperlicht automatisch geactiveerd door fotocel (werkt allen in het

donker). Werkt op 1 of 2 4R25 - 6V batterijen.
Geleverd met houder voor bevestigen op kegel.

 
3330007 Lampe sans accessoires / Lamp zonder toebehoren 29,20 
 

3330144 Lampe + support conique / Lamp + conische houder 39,50 
3330014 Pile 4R25 - 6V / Batterij 4R25 - 6V  6,20 

Sangle sur dérouleur 
• Pour un balisage rapide et efficace. Tête sur support conique,

équipée d’une sangle en polyéthylène tissé.
• Longueur de sangle : 3 mètres - largeur : 50 mm.
• A monter sur cône 75 cm (poids 4 kg)
Riemhaspel
• Snel en doeltreffend afbakenen. Kop op kegelvormige houder,

voorzien van riem uit geweven polyethyleen.
• Lengte van de riem: 3 meter - breedte: 50 mm
• Plaatsen op kegel van 75 cm (gewicht 4 kg)

2830003 Tête sur support / Kop op houder 134,00
2830201 Cône 75 cm avec dérouleur / Kegel 75 cm met haspel 194,00

Ref Caractéristiques / Kenmerken V.E. €

Ref Article / Artikel €

3330045 

3195016 

3205312 
3205008 

Ref Article / Artikel €

Ref Article / Artikel €
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EMBOUT DE SÉCURITÉ / VEILIGHEIDSDOP
• Embout	en	polypropylène	avec	deux	crochets	multifonctions	(porte-
lanterne,	fixation	de	ruban,	de	grillage…).
S’adapte	sur	fer	à	béton	Ø	8-20	mm

• Dop in polypropyleen met 2 multifunctionele haken (bevestigen van
lamp, lint, netten…). Past op betonijzers Ø 8-20 mm
Ref.	 Article	/	Artikel    €

3320022		 Sac	de	25	pièces	/ Zak 25 stuks 13,20
3320039		 Sac	de	100	pièces	/	Zak 100 stuks 52,00

DÉLIMITATION DE CHANTIER • WERFAFBAKING
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KITS DE BALISAGE / KITS VOOR AFBAKENING
• Cônes	+	tête	à	crochets	+	chaîne
• Kegels + haakdoppen + ketting
Ref.	 Article	/	Artikel  €

3220025		 5	cônes	50	cm	/	5	crochets	/	chaîne	Ø	8	mm-7.50	M		 101,00
5 kegels 50 cm / 5 haken / ketting Ø 8 mm-7.50 M

3220001		 10	cônes	50	cm	/	10	crochets	/	chaîne	Ø	8	mm-12.50	M		
10 kegels 50 cm / 10 haken / ketting Ø 8 mm-12.50 M

GRILLAGES / NETTEN
Pour délimiter de grandes zones de manière visible
• Hauteur	1	mètre	-	densité	120	gr/m²
Om grote zones op een goed zichtbare manier af te bakenen
• Hoogte 1 meter - dichtheid 120 gr/m²
Ref.	 Article	/	Artikel  €

3319996		 Rouleau	50	mètres	/	Rol 50 meter                  59,00

Pour la détection d’ouvrages enterrés
• Conforme	à	la	norme	NF	EN	12613
• Rouleau	de	100	mètres	x	30	cm.	Matériau	Polyéthylène
Voor detectie van ingegraven bouwwerken
• Conform de norm NF EN 12613
• Rol 100 meter x 30 cm, polyethyleen.
3305043		 Jaune	(gaz)	/ Geel (gas)  28,00
3305050		 Vert	(télécom)	/	Groen (telecom) 
3305036		 Bleu	(eau)	/	Blauw (water)  
3305029		 Rouge	(électricité)	/	Rood (elektriciteit)  

RUBAN DE CHANTIER / AFZETLINT
Ruban rouge/blanc 50 mm sur mandrin plastique. Haute résistance 
à l’étirement.
Rood/wit lint 50 mm op plastic rol. Hoge trekweerstand.
	Ref.	 Article	/	Artikel	 V.E. €

3055016		 Rouleau	100	mètres	/	Rol 100 meter		 10		  3,20
3048209	 Lot	de	4	rouleaux	100	mètres	+	dérouleur	 6	  19,00 

Kit 4 rollen 100 meter + afroller
3065015	 Rouleau	200	mètres	/	Rol 200 meter  10		  7,00

Ruban rouge/blanc 65 mm haute résistance en carton dévidoir
Rood/wit lint 65 mm hoge trekweerstand in kartondoos verdeler

3095043		 Rouleau	500	mètres	/	Rol 500 meter 	 10		  24,30

Ruban rouge/blanc 50 mm indéchirable
Rood/wit lint 50 mm, onverscheurbaar

3055108		 Rouleau	100	mètres	/	Rol 100 meter 	 10		  4,80

3220025

3319996

3305050
3305043

33050363305029

3320022

3055016

3048209

3055108

3095043

   194,00 

28,00
28,00
28,00



CHAÎNES - SIGNAL – KETTINGEN 

Les chaînes SIGNAL® : un moyen économique de délimiter des 
zones à protéger. 
A utiliser seules ou avec des poteaux, balises, attaches murales.  
Large éventail de possibilités (matériau, grandeur des maillons, 
couleurs, conditionnement) et nombreux accessoires disponibles 
Chaînes en polyéthylène haute densité  
 

Pour usage intérieur ou extérieur. Maillons Ø 6 - 8 - 10 mm. 
Couleurs standard, uniformes ou alternées 
Conditionnement : sac de 25 mètres, sachet à suspendre 5 mètres, 
bobine sur dérouleur pour coupe à mesure. 
 

Autres exécutions 
 

Chaînes photoluminescentes pour une meilleure visibilité de nuit. 
Chaînes renforcées en polyamide (résistance mécanique très élevée) 
Chaînes en polyamide à maillons courts (nombreuses utilisations en 
milieu industriel). 
 

Accessoires 
Anneaux brisés ou maillons rapides pour lier deux sections de 
chaînes. 
Eléments pour accrochage mural (platines ou crochets à vis). 
Dérouleur de barrière. 
Poteaux et balises 

 
Sac de 25 mètres / Zak 25 meters 

1160187 43,10 1180185   64,00 
1160286 43,10 1180284   64,00 
1165083 43,10 1185081   64,00 
1165182 43,10 1185180   64,00 

Autres couleurs, diamètres de maillon, conditionnements, nous consulter. 
Voor andere kleuren, schakeldiameter, verpakking, contacteer ons. 

ACCESSOIRES / TOEBEHOREN 
Bouchon avec crochets pour cônes de signalisation 
Haakdoppen voor signalisatiekegels 
 
 
3330045 Set de 10 bouchons / Set 10 doppen 44,30 

Poteaux sur socle à lester 4 kg 
• Poteau 90cm - Ø 50mm - qualité PVC
• Socle 250 x 280 x 50 mm - qualité PE - à lester avec du sable ou du

gravier.
• 2 crochets pour fixation de la chaîne
 

Palen op sokkel met ballast 4 kg
• Paal 90cm - Ø 50mm - kwaliteit PVC
• Sokkel 250 x 280 x 50 mm - kwaliteit PE – te vullen met grind of

zand
• 2 haken om de ketting vast te zetten.

2001083   28,90 
2001090   28,90 

Pour autres couleurs, ou autres accessoires, nous consulter. 
Voor andere kleuren, of andere toebehoren, contacteer ons. 

CHAÎNES & BALISES - KETTINGEN & BAKENS 

Coloris / Kleur Ø 6mm € Ø 8mm € 

Ref Article / Artikel €

Coloris / Kleur Ref € 
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MARQUAGE AU SOL • GRONDMARKERING
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	Ref.	 Article	/	Artikel  €

3175110		 Rouleau	33	mètres	JAUNE/NOIR		 14,50
Rol 33 meter GEEL/ZWART

3175011		 Rouleau	33	mètres	ROUGE/BLANC		 14,50
Rol 33 meter ROOD/WIT

3170313		 Rouleau	33	mètres	JAUNE		 14,50
 Rol 33 meter GEEL

PANNEAUX ADHÉSIFS 
• Qualité	vinyl	avec	revêtement	antidérapant	(ISO	7010).
• Résistant	aux	passages	récurrents	des	personnes	et	des	véhicules.
• Encres	traitées	anti-UV
• Utilisation	en	intérieur	ou	extérieur

ZELFKLEVENDE PANELEN
• Van vinyl met antislip laag (ISO 7010).
• Bestand tegen frequente doorgang van mensen en voertuigen
• Inkten behandeld anti-UV.
• Binnen of buiten gebruik.

Ø 300 A		 4007007
Ø 450 A		 4007083

Ø 300 A		 4007014
Ø 450 A		 4007090

Ø 300 A		 4007021
Ø 450 A		 4007106

Ø 300 A		 4007038
Ø 450 A		 4007113

Ø 300 A		 4007045
Ø 450 A		 4007120

 Adhésifs souples en vinyl 
 Zelfklevende soepele vinyl

Ø 300	mm	 €  36,30
Ø 450	mm	 €  54,50

BANDES ADHÉSIVES 
• Ruban	très	résistant	en	PVC	plastifié	adhérant	sur	presque	toutes	les
surfaces	lisses.

• Résistant	aux	moisissures	et	à	de	nombreux	produits	chimiques.
• Utilisation	en	intérieur	ou	extérieur.

ZELFKLEVENDE BANDEN
• Zeer resistente tapes, hechten op nagenoeg elke gladde ondergrond.
• Bestand tegen schimmel en meeste chemicaliën.
• Binnen en buiten gebruik.



PANNEAUX SIGNALÉTIQUES • SIGNALISATIEBORDEN
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La	signalisation	s’impose	à	chaque	fois	qu’un	message	doit	être	délivré.	
Souvent	sous	forme	de	pictogramme,	parfois	renforcé	d’un	texte,	 les	
signaux	 d’avertissement	 sont	 imprimés	 sur	 différents	 supports	 de	
différentes	formes.
Les	panneaux	standard	signalant	une	interdiction,	un	avertissement,	ou	
une	obligation	répondent	à	des	normes	internationalement	reconnues.
NOVAP	 offre	 un	 vaste	 assortiment	 de	 signalétiques,	 en	 différentes	
dimensions,	sur	différents	supports,	et	dans	4	finitions	(standard,	haute	
visibilité,	rétroréfléchissante,	ou	photoluminescente).

Disques & panneaux rigides en plastique
• Matériau	:	polystyrène	épaisseur	2	-	4	mm
• Encres	traitées	anti	UV
• Trous	de	fixation	pré	perforés
Disques & panneaux rigides en aluminium
• Matériau	:	aluminium	1	mm
• Encres	traitées	anti	UV
• Trous	pour	faciliter	la	pose
• Recommandé	pour	les	environnements	extérieurs
Disques et panneaux adhésifs
• Matériau	:	vinyle	souple
• Encres	traitées	anti	UV
• Masse	adhésive	caoutchouc	(bon	vieillissement).

Ci-après	une	sélection	des	panneaux	les	plus	courants.	Pour	d’autres	
modèles	ou	des	demandes	particulières,	nous	consulter.

Signalisatie dringt zich op telkens er een boodschap moeten worden 
overgebracht. Waarschuwingsborden worden gedrukt op verschillende 
dragers in verschillende vormen, vaak in de vorm van een pictogram, 
soms benadrukt met een tekst.
De standaard verbods-, gebods- en waarschuwingsborden voldoen aan 
de internationaal erkende normen.
NOVAP biedt een breed scala van signalisatieborden, in verschillende 
maten, op verschillende dragers en in vier afwerkingen (standaard, hoge 
zichtbaarheid, retroreflecterend of fotoluminescerend).

Stevige borden uit kunststof
• Materiaal : polystyreen dikte 2 - 4 mm
• UV-bestendige inkt
• Voorgeboorde montagegaten
Stevige borden in Aluminium
• Materiaal : aluminium 1 mm
• UV-bestendige inkt
• Geperforeerde montagegaten
• aanbevolen voor buitenomgevingen
Zelfklevende borden
• Materiaal: zacht vinyl
• UV-bestendige inkt
• Rubberen kleefmassa (verouderingsbestendig).

Hieronder een selectie van de meest voorkomende borden. Voor andere 
modellen of specifieke vragen mag u ons steeds contacteren.

Distance d’utilisation / Afstand van gebruik

Choix des finitions / Keuze van de afwerkingen

Formats standards / Standaard formaten

Classique	/	Klassiek	 Rétroréfléchissant	/	Retroreflecterend	 Photoluminescent	/	Fotoluminescerend
Standa(a)rd	 Fluo	 Classe	I	/	Klas	I	 Classe	II	/	Klas	II	 Standa(a)rd	 	 Puissant/Krachtig

Ø 80	mm

Ø 180	mm

Ø 300	mm

Ø 450	mm

100	x	100	mm

200	x	200	mm

480	x	480	mm

330	x			75	mm
330	x	120	mm
330	x	200	mm
450	x	150	mm
800	x	400	mm
960	x	480	mm
A4	(210	x	297	mm)
A5	(148	x	210	mm)

100	mm

300	mm



PANNEAUX SIGNALÉTIQUES • SIGNALISATIEBORDEN
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Sélection de disques & panneaux
Tous	les	panneaux	standards	sont	disponibles	dans	les	différentes	versions	-	haute	visibilité	/		rétroréflé-
chissants	(classe	I	ou	classe	II)	et	sont	livrables	aussi	en	aluminium.

Selectie borden, panelen & stickers
Alle standaard borden zijn verkrijgbaar in de verschillende versies - hoge zichtbaarheid / retro reflecterend 
(Klas I of Klas II) en zijn leverbaar ook in aluminium.

pAnneAux rigides en plAstique
Harde panelen uit kunststof

STANDA(A)RD (R)

Ø 80	mm	 €  3,60
Ø 180	mm	 €  6,05
Ø 300	mm	 €  9,00
Ø 450	mm	 €  27,50

pAnneAux rigides Aluminium
Harde panelen van aluminium

(AL)

Ø 180	mm	 €  13,60
Ø 300	mm	 €  20,70
Ø 450	mm	 €  51,30

pAnneAux rigides en plAstique
Harde panelen uit kunststof

FLUO (RF)

Ø 80	mm	 €  4,40
Ø 180	mm	 €  8,50
Ø 300	mm	 €  13,10

Adhésifs souples en vinyle
Zelfklevende soepele vinyl

STANDA(A)RD (A)

Ø 80	mm	 €  2,90
Ø 180	mm	 €  4,25
Ø 300	mm	 €  7,30

Adhésifs souples en vinyle
Zelfklevende soepele vinyl

FLUO (AF)

Ø 80	mm	 €  3,70
Ø 180	mm	 €  5,90
Ø 300	mm	 € 11,80

Ø 300 R		 4061405 Ø 180	 R		 4040042
Ø 300	 4061160

Ø 80 R		 4020204
Ø 180 R		 4040134
Ø 300 R		 4062136

Ø 300 R		 4061016Ø 180 R		 4040097
Ø 80 A		 4031408

Ø 80 R		 4021256 
Ø 80 A		 4035574 

Ø 300 R		 4061115

Ø 300 R		 4062174Ø 300 R		 4061320Ø 300 R		 4061221

Ø 180 R		 4041582
Ø 300 R		 4062327

Ø 300 R		 4061818 Ø 80 R		 4020853 Ø 300 R		 4061771 Ø 300 R		 4062389 Ø 300 R		 4061801

Ø 300 R		 4061788 Ø 80 R		 4020846
Ø 300 R		 4062365

Ø 300 R		 4061832 Ø 300 R		 4062341

Panneaux avec texte personnalisé possible à partir de 10 pièces
Panelen met aangepaste tekst mogelijk vanaf 10 stuks

R		



PANNEAUX SIGNALÉTIQUES • SIGNALISATIEBORDEN
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Ø 180 R		 4041155
Ø 300 R		 4061481
Ø 80	 A		 4031217
Ø 180 A		 4035758

Ø 80 R		 4020419
Ø 180 R		 4040059
Ø 300 R		 4061412
Ø 80 A		 4031248
Ø 180 A		 4031583

Ø 80	 R		 4020525
Ø 300 R		 4061528

Ø 80 A		 4031224 Ø 180 R		 4040271
Ø 300 R		 4030128

Ø 80 R		 4020075
Ø 180 R		 4040066
Ø 300 R		 4060309
Ø 180 A		 4031590

Ø 300 R		 4060156 Ø 300	 R		 4063010 Ø 300 R		 4035413

Ø 180	 R		 4040073
Ø 300	 R		 4060323

Ø 300 AL		 4010502
Ø 300 R		 4062402
Ø 450 R		 4080369

Ø 300 R		 4061825Ø 300 R		 4062297

Ø 300 R		 4062396 Ø 300 R		 4060330

Ø 300 R		 4060224 Ø 300 R		 4062273 Ø 180 R		 4041094 Ø 80 R		 4020297 Ø 300 R		 4060248

Ø 180 R		 4041216
Ø 180 A		 4035819

Ø 80	 R		 4021294
Ø 180	 R		 4042152

Ø 80 R		 4020464
Ø 180 R		 4042176

Ø 80 R		 4020433
Ø 180 R		 4041278
Ø 300 R		 4061436

Ø 300 R		 4061474
Ø 180 A		 4036236

Autres panneaux d’interdiction, nous consulter
Andere verbodsborden,neem contact met ons op



PANNEAUX SIGNALÉTIQUES • SIGNALISATIEBORDEN
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Ø 80 R		 4020228
Ø 180 R		 4040141
Ø 300 R		 4060101
Ø 450 R		 4080147
Ø 180 A		 4031545

Ø 300 R		 4060125

Ø 300 R		 4060118 Ø 300 R		 4060132 Ø 300 R		 4060439 Ø 300 R		 4090184 Ø 180 R		 4040189
Ø 300 R		 4060712

Ø 300 R		 4062259 Ø 180 R		 4040196
Ø 300 R		 4061368

Ø 180 R		 4040132
Ø 300 R		 4063348

PANNEAUX 330 x 200 mm Colisage par 5
BORDEN  Per 5 verpakt

 pAnneAux rigides 
 Harde panelen

330	x	200	mm	 € 7,90

(R) pAnneAux Amuminium
 panelen aluminium

330	x	200	mm	 € 18,60

(AL)

330	x	200		 R		 4160665 330	x	200		 R		 4160160 330	x	200		 R		 4160245 330	x	200		 R		 4160481 330	x	200		 AL		 4010304
330	x	200		 R		 4160528

330	x	200		 R		 4161136

330	x	200		 R		 4160665N

330	x	200		 R		 4161730

330	x	200		 R		 4160986

330	x	200		 R		 4160863

330	x	200		 R		 4161778

330	x	200		 R		 4160146

330	x	200		 R		 4160887

330	x	200		 R		 4161754

330	x	200		 R		 4160511

330	x	200		 R		 4160900

330	x	200		 R		 4160856

330	x	200		 R		 4160993

330	x	200		 R		 4161006

330	x	200		 R		 4161723

CHEMIN
PRIVE

GEVAAR

PRIVE

JACHTRESERVAAT

CLÔTURE
ÉLECTRIQUE

DANGER

VERBODEN 
TOEGANG

GEVAAR
ELEKTRISCHE
OMHEINING

PROPRIÉTÉ PRIVÉE
CHIEN MÉCHANT

PRIVAAT
DOMEIN

GEVAARLIJKE
HOND

PELOUSE
INTERDITE 

AUX CHIENS

PRIVAAT DOMEIN
VERBODEN TOEGANG

OPGEPAST
VOOR DE HOND

PRIVAAT
JACHTTERREIN
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Ø 180 R		 4041056
Ø 300 R		 4061627
Ø 180 A		 4036397

Ø 180 R		 4041070
Ø 300 R		 4061603
Ø 180 A		 4036434

Ø 180 R		 4041292
Ø 300 R		 4061665
Ø 180 A		 4036380

Ø 180 R		 4041315
Ø 300 R		 4061658
Ø 180 A		 4036410

Ø	180 R		 4041063
Ø	300 R		 4061634
Ø	180 A		 4036373

Ø 180 R		 4040158
Ø 300 R		 4060408
Ø 180 A		 4031552

100		 R		 4180021
300		 R		 4200026
100	 A		 4031972

100		 R		 4180038
300		 R		 4200033
100	 A		 4031989

100		 R		 4180076
300		 R		 4200071
100	 A		 4032023

300		 AL		 4010571
100		 R		 4180090
300		 R		 4200095
100	 A		 4032047

100		 AL		 4010366
100		 R		 4180083
300		 R		 4180088
100	 A		 4032030

Ø 300	 R		 4060781 200	x	200		 R		 4220555 200	x	200		 R		 4220123 200	x	200		 R		 4220161

Ø 300 R		 4061252 Ø 300 R		 4060446
Ø 300 AL		 4010601

Ø 300 R		 4060453 Ø 300 R		 4062303 Ø 300 R		 4062310

GEVAAR
WERKEN

Panneaux & stickers
Borden en stickers

 pAnneAux rigides	/	Harde panelen 	200	x	200	 €  8,20

 pAnneAux rigides en plAstique 
 Harde panelen uit kunststof

100	 R €  4,90
300	 R €  11,00

 pAnneAux rigides en plAstique 
 Harde panelen uit kunststof

330 x 200	 €  7,90

 pAnneAux rigides Aluminium 
 Harde panelen van aluminium

100	 AL €  9,70
300	 AL €  18,50

 Adhésifs souples en vinyle 
 Zelfklevende soepele vinyl

100	 A €  3,20

330	x	200		 R		 4160214 330	x	200		 R		 4161761



PANNEAUX SIGNALÉTIQUES • SIGNALISATIEBORDEN

13

EVACUATIONS DE SECOURS
NOODEVACUATIE
Panneaux & stickers  200 x 200 mm Colisage par 5
Borden & stickers 330 x 120 mm Per 5 verpakt

PRÉVENTION INCENDIE
BRANDPREVENTIE
Panneaux & stickers 200 x 200 mm Colisage par 5
Borden & stickers  Per 5 verpakt

 pAnneAux rigides 
 Harde panelen

200	x	200	 €  8,20
330	x	120	 €  6,90

(R) Adhésifs vinyle
Zelfklevende vinyl

200	x	200	 €  5,50
330	x	120	 €  5,50

(A)

Les panneaux d’évacuation et de prévention 
sont également livrables en version 
photoluminescente pour une vision de nuit
Conforme à la norme ISO 16069: 2004
Classe B

Ontruimings- en preventieborden, zijn ook 
leverbaar in fotoluminescerende versie voor 
goede zichtbaarheid ‘s nachts.
Conform de norm ISO 16069: 2004
Klasse B

200	x	200	 R €  19,30
330	x	75	 R €  13,00
330	x	120	 R €  18,80
Ø	300	 R €  34,00
▲ 100	 R €    6,50
▲ 300	 R €    25,50

200	x	200		 R		 4220239
200	x	200	 A		 4032238

200	x	200		 R		 4220246
200	x	200	 A		 4032245

200	x	200		 R		 4220192
200	x	200	 A		 4032252

200	x	200		 R		 4220338
200	x	200	 A		 4230603

200	x	200		 R		 4220222
200	x	200	 A		 4032269

320	x	120		 R		 4140605
320	x	120		 A		 4032504

320	x	120		 R		 4140438
320	x	120		 A		 4035895

320	x	120		 R		 4140414
320	x	120		 A		 4036267

320	x	120		 R		 4140445
320	x	120		 A		 4032481

320	x	120		 R		 4140452
320	x	120		 A		 4032498

320	x	120		 R		 4140391
320	x	120		 A		 4032511

320	x	120		 R		 4070179
320	x	120		 A		 4032511N

320	x	120		 R		 4140421 320	x	120		 R		 4140407

320	x	120		 R		 4140599

200	x	200		 R		 4220314
200	x	200	 A		 4032412

200	x	200		 R		 4220307
200	x	200	 A		 4022399

200	x	200		 R		 4030333
200	x	200	 A		 4032443

200	x	200		 R		 4034713
200	x	200	 A		 4036113

200	x	200		 R		 4220208
200	x	200	 A		 4032429

 pAnneAux rigides 
 Harde panelen

200	x	200	 €  8,20

(R) Adhésifs vinyle
Zelfklevende vinyl

200	x	200	 €  5,50

(A)

320	x	120		 A	 4036250



PANNEAUX SIGNALÉTIQUES - SIGNALISATIEBORDEN 

PANNEAUX ECO CHANTIER 
ECO WERF BORDEN 
• Support plastique alvéolé imputrescible, traité anti UV
• Recommandé pour les chantiers

• Kunststof met celstructuur, bestand tegen verrotting, UV behandeld.
• Aanbevolen voor gebruik op werven

800 x 400 mm Par pièce / Per stuk 11,40 
Lot 10 pièces / Zakje 10 stuks 85,00 

400 x 300 mm Par pièce / Per stuk  6.50 
Lot 10 pièces / Zakje 10 stuks 56.00 

300 x 200 mm  Lot 25 pièces / Zakje 25 stuks 82,50 

V.E. €

800 x 400 3000092 800 x 400 4070186 800 x 400 3000023 300 x 200 4306148 
400 x 300 4306247 

300 x 200 4304346 
400 x 300 4306445 

• Grands panneaux en polystyrène 4mm avec rappel
des consignes de sécurité en vigueur sur le chantier.

• Encre traitée anti UV
• Grote borden uit polystyreen 4mm met herinnering

aan veiligheidsinstructies op werf.
• UV-bestendige inkt.

960 x 480 4031020 € 84,00 960 x 480 4301051 € 84,00

PANNEAUX D’INFORMATION Colisage par 5 
INFORMATIEBORDEN Per 5 verpakt 

Panneaux rigides
Harde panelen (R) 

330 x 120 € 6,90 
330 x 200 € 7,90 

300 x 200    R 4160733 300 x 200 R 4160917 300 x 200    R 4160924 

300 x 120    R 4140889

300 x 120    R 4141060 

300 x 200    R 4160733 

Poteaux PVC avec accessoire BS40 comme support de panneaux. 
PVC palen met accessoire BS40 als drager voor borden 
 
 
2000109 Poteau 110cm rouge/blanc sur socle lesté 3kg 73,50 

Paal 110cm rood/wit op verzwaarde sokkel 3kg 
 

2000093 Poteau 110cm blanc sur socle lesté 3 kg 73,50 
Paal 110cm wit op verzwaarde sokkel 3kg 

2000260 Poteau 110cm blanc avec pointe 60,40 
Paal 110cm wit met punt 

Ref Article / Artikel €
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CHIFFRES DE REPÈRES 
• Chiffres très visibles sur support plastique rouge ou jaune.
• Format 50 x 30 mm avec chiffres 45mm
• Fixation par adhésif puissant

LOCATIENUMMERS
• Goed zichtbare cijfers op rood of geel plastic.
• Formaat 50 x 30 mm met cijfers 45mm.
• Zelfklevende bevestiging

50 x 30 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 €

4358314 4358321 4358338 4358345 4358352 4358369 4358376 4358383 4358390 4358406 2,55 
4359311 4359328 4359335 4354342 4359359 4359366 4358373 4359380 4359397 4359403 2,55 

CHEVALETS DE SIGNALISATION 
• Modèle pliable de conception robuste, idéal pour une signalisation

temporaire à l’intérieur ou à l’extérieur.
• Des crochets permettent la fixation d’une chaîne entre deux

chevalets.
• Livrable en jaune, rouge, bleu, et orange fluo.
• Dimensions : largeur 275 mm – hauteur 600 mm

SIGNALISATIEBAKENS
• Plooibaar, stevig model, ideaal voor tijdelijke signalisatie binnen of

buiten.
• Mogelijkheid tot het bevestiging van een ketting tussen 2 bakens

door middel van haken.
• Leverbaar in geel, rood, blauw, en fluo oranje.
• Afmetingen: breedte 275 mm – hoogte 600 mm.

Ci-dessous quelques références. Autres textes, nous consulter. 

Voor nederlandse tekst, N achter de referentie bijvoegen 

€ 39,10
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    50 4252100     50 4252032     50 4252025 
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PETITS PICTOGRAMMES ADHÉSIFS 
• Pictogrammes pour la prévention des risques et l’information du public sur les interdictions

ou obligations.
• Planches de 6 ou 10 pictogrammes selon les dimensions.

KLEINE ZELFKLEVENDE PICTOGRAMMEN 
• Pictogrammen voor risicopreventie en openbare informatie over verboden of verplichtingen
• Vel van 6 of 10 pictogrammen volgens afmetingen.

Adhésifs en vinyle
Zelfklevende vinyl  

10 x Ø 40 € 5,50 
  6 x Ø 80 € 8,60
10 x     50 € 5,50

Ø 40 4250021
Ø 80 4240022

Ø 40 4250045
Ø 80 4240046

Ø 40 4250083
Ø 80 4240084

Ø 40 4250120
Ø 80 4240121

     50 4252001 

40 4251035 
80 4241036 

40 4251066 
80 4241067 

40 4251172 
80 4241166 

40 4251158 
80 4241142 

40 4251110 
80 4241104 

40 4251189 
80 4241173 

40 4251165 
80 4241159 

40 4251141 
80 4241135 

PLAQUETTES PLEXIGLAS 
• Aspect brillant durable et nettoyage facile
• Texte & logo imprimés au verso (protégés des dégradations)
• Fixation par adhésif puissant pré-positionné
• Présentation sobre et de grande visibilité

PLAATJES PLEXIGLAS 
• Duurzaam glanzend uiterlijk en eenvoudige reiniging.
• Teksten & logo’s afgedrukt op de achter kant (beschermd tegen

beschadiging
• Bevestiging met vooraf geplaatste sterke kleefstof.
• Sobere presentatie en hoge zichtbaarheid.

170 x 45 € 5,50 
  90 x 90 € 5,50 Fond argenté / Achtergrond zilver Fond or / Achtergrond goud 

 

Receptie 

 

4320106 4490106

4320106N  4490106N

4320953 4490953

4320953 4490953

4320113 4490113

 Archieven 

4320113N 4490113N

PRIVAAT 

4321547 4491493

4330259 4490953

4320137 4490137 4320199 4490199 4320281 4490281

Lift 

4320137N 4490137N

Burelen 

4321622 4491547

 Boekhouding 

4320281N 4490281N

4321127 4491127

 Bellen AUB 

4321592 4491530 4320656 4490656

4330266 4500263 4330273 43302664500270 4500263
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BACS DE RANGEMENT - OPBERGBAKKEN 

NOVABAC 
• Qualité polypropylène stabilisé au UV
• Excellente résistance mécanique et chimique.
• Poignées ouvertes facilitant la manutention.
• U.E. 10 pièces par couleur.
• Couvercle en option
Modèle proposé 30 L. Autres contenances, nous consulter.

NOVABAC
• UV-gestabiliseerde polypropyleen kwaliteit
• Uitstekende mechanische en chemische bestendigheid.
• Open handgrepen vergemakkelijken de bediening.
• V.E. 10 stuks per kleur
• Optioneel deksel
Voorgesteld model 30 L. Andere capaciteiten, neem contact 
met ons op 

 
5201527 Jaune / Geel 12,10 

5201589 Gris / Grijs 12,10 

5201534 Translucide / Doorschijnend 12,10 

5202845 Bleu / Blauw 12,10 

5200001 Couvercle d° / Deksel d°    6.10 

Autres couleurs, nous consulter  
Andere kleuren, neem contact met ons op 

Empiler : inverser les rayures 
Stapelen : keer de strepen om 

Emboîter : aligner les rayures 
Passen : strepen uitlijnen 

Ref Couleur / Kleur €

BACS PALETTISABLES 
• Série adaptée aux dimensions des euro palettes.
• Qualité : polypropylène gris très rigide.
• Résistance aux principaux agents chimiques (huiles, graisses,

sels, acides, détergents.
• Convient aux matières alimentaires.

BAKKEN VOOR PALETTEN
• Reeks afgestemd op de afmetingen van euro-paletten.
• Kwaliteit: grijs polypropyleen, zeer stevig.
• Weerstand tegen de belangrijkste chemische middelen (olie,

vet, zouten, zuren, wasmiddelen). 
• Geschikt voor voedingsmiddelen

 

Bacs / Bakken  600 x 400 
5061084 12 L H  75 mm 12 25,90 
 

5063088 21 L H 120 mm   8 26,80 
5065082 30 L H 170 mm   6 30,30 
5067086 47 L H 240 mm   4 33,20 
 

5069080 60 L H 320 mm   4 47,40 

Bacs / Bakken  400 x 300 
5101841   9 L H 120 mm 16 16,80 
5102848 15 L H 170 mm 12 18,70 
 

5103845 20 L H 220 mm   8 21,80 

Ref Type V.E. €

Chariot / Karretje 

5070109 400 x 400 mm € 67.30 
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Pour plus d’info / Voor meer info: 
TOUSSAINT.BE

Dooren, 105 • 1785 Merchtem
TEL.: 052 38 19 50 • FAX: 052 37 45 10  

info@toussaint.be
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